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Vážení spoluobčané, 

s novým rokem 2018 Vám všem posílám 

přání, aby Vás neopouštělo zdraví, štěstí, 

spokojenost a plnily se vám všechna 

přání. Zároveň bych Vás chtěl informovat 

o dění v naší obci za druhé pololetí roku 

2017.  

 

Nejprve bych si Vás dovolil informovat o 

akcích investičního charakteru. Během 

letních prázdnin se nám podařilo 

zrekonstruovat chodník před domy 

Klášterní 131 až Hlavní 133, čímž máme 

všechny chodníky v centru Osoblahy 

opravené a doufám, že po pár desítek let 

můžeme finanční prostředky investovat 

do dalšího nemovitého majetku naší 

obce. V září jsme započali s druhou fází 

rekonstrukce Domova pro seniory, a to 

se zateplováním tohoto objektu a s novou 

fasádou. Jen připomínám, že kotelna byla 

zrekonstruována už v roce 2016. O dotaci 

na tuto akci si úspěšně požádal sám 

Domov a tuto akci si i sám řídí. Obec 

pouze investovala své finance na tuto 

rekonstrukci.  

Před Vánocemi jsme započali s realizací 

další velké investice – s energetickými 

úsporami bytových domů Kláštěrní 131 a 

Hlavní 116-117. Administrativní 

příprava těchto velkých investičních akcí 

je velice náročná a zdlouhavá anabáze. 

Žádosti o dotace se podávají na jaře, 

během léta probíhá dotační řízení, 

posléze výběrové řízení na dodavatele, a 

do konce roku se musí začít s realizací. 

Navíc v současné době na nás nečekají 

stavební firmy v zástupu, všichni mají 

zakázek více, než zvládají, tak si 

nemůžeme vybírat termín, kdy začneme. 

Proto jsme bohužel naše občany v těchto 

domech museli omezit v tom nejhorším 

ročním období – před Vánocemi, ale 

myslím si, že to všichni zvládli a 

v současné době si již užívají vyššího 

tepelného komfortu ve svých bytech.  

Koncem roku jsme zahájili přípravné 

projektové práce na vybudování 

ústředního vytápění v našich bytových 

domech na náměstí 100-105. 

Samozřejmě budou tyto domy i zatepleny 

s novou fasádou.  

A ještě jednu zprávu bych rád zařadil do 

této kategorie, a to tu, že v prvním týdnu 

tohoto roku naše vláda konečně posvětila 

prodej nádražních budov, a příslušných 

pozemků, obcím podél úzkorozchodné 

trati. Máme již připravené projekty na 

jejich rekonstrukci a podané žádosti o 

financování těchto rekonstrukcí.  

Během loňského roku jsme 

zrekonstruovali 9 bytů a do různých 

oprav nebo vylepšení ostatních bytů jsme 

investovali téměř milion korun. 

Na technické služby jsme pořídili nosič 

kontejnerů za traktor, jímž jsme 

nahradili již věkem zchátralý traktorový 

návěs. 

V roce 2017 jsme poskytli neziskovým 

organizacím, v rámci veřejné podpory, 
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příspěvky na činnost, pořízení vybavení 

aj. v celkové výši 586 151,- Kč. 

 

Dalším odvětvím činnosti obce a 

technických služeb je likvidace odpadů 

všeho druhu. Bohužel, po roce 2015, kdy 

nám množství směsného komunálního 

odpadu mírně kleslo, tak v roce 2016 

nám množství tohoto odpadu opět 

narostlo. Nejvyšší nárůst ale evidujeme u 

velkoobjemového odpadu. V roce 2017 

jsme měli na zhruba 200 tun směsného 

komunálního odpadu dalších více jak 50 

tun velkoobjemového odpadu. Jeho 

odvoz a ukládání na skládku nás všechny 

stojí nemalé peníze. Velké finanční 

prostředky vynakládáme i na svoz 

biologického odpadu. Věřím ale, že tím, 

že jsme v obci rozdali dalších 60 

kompostérů, množství tohoto odpadu 

v letošním roce poklesne. 

 

Mimo investiční dotace, o nichž jsem se 

zmínil v úvodu, naše obec obdržela ještě 

finanční prostředky na Asistenty 

prevence kriminality, na výkon 

opatrovnictví, na sociální práce a menší 

dotaci pro jednotku dobrovolných hasičů 

za výjezdy mimo obvod, který smluvně 

pokrývají. Samozřejmě tyto dotace 

nepokrývají veškeré náklady spojené 

s činností, na které jsme je dostali, ale 

každá koruna se počítá. 

Do této kategorii bych měl zahrnout i 

veřejnou službu, na kterou sice peníze 

nedostáváme, ale naši občané, kteří se 

zapojili do této činnosti, pracují zcela 

zdarma a úřad práce nám kompenzuje i 

část nákladů spojených s nákupem 

ochranných pracovních prostředků a 

nářadí, jimž jsou tito pracovníci 

vybaveni.  

 

Na počátku roku 2017 se konaly tradiční 

plesy a to SRPŠ ples a Hasičský ples. 

V březnu připravilo SRPŠ pro děti 

karneval a v dubnu Naše Osoblažsko ve 

spolupráci s obcí Stavění máje a pálení 

čarodějnic. V tomto měsíci byl také 

uspořádán Velikonoční Jarmark.   

Červen je měsícem dětí, kdy byl pro děti 

neziskovými organizacemi připraven 
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Dětský den s pohádkovým lesem (SRPŠ) 

v areálu parku a kácení máje na náměstí. 

Již tradiční a největší kulturně-

společenskou akcí v Osoblaze bylo 

koncem července 9. Osoblažské hudební 

léto, jehož loňský ročník se velice vydařil. 

Za přispění krásného počasí, dobrého 

výběru kapel a samozřejmě velkého 

nasazení a obětování volného času všech, 

kteří se zasloužili o přípravu akce, 

chystání občerstvení všeho druhu a 

následně úklid celého areálu 

osoblažského parku. V loňském roce byla 

návštěvnost zhruba stejná, jako v roce 

předešlém.  

Mezi další společenské akce, které se 

konají již tradičně, patřilo setkání 

s našimi seniory v kulturním domě, účast 

byla opět veliká, přes devadesát našich 

starších spoluobčanů.   

 Během druhého pololetí loňského roku 

bylo sportovci z naší obce uspořádáno 

několik turnajů v různých sportech, 

kterých se účastní nejen naši občané, ale 

věhlas některých turnajů přilákal 

sportovce i z dalekého okolí.  

Jednalo se o Ženský volejbalový turnaj O 

paličkovanou krajku IV.ročník, Dětský 

volejbalový turnaj O pohár Osoblažských 

JEŠTĚREK, kterého se zúčastnilo 8 

dětských týmů, Tondův MEMORIÁL 

smíšených družstev ve volejbale VI. 

ročník, dva tenisové turnaje, nohejbalový 

turnaj trojic, Rodinný volejbalový turnaj 

a Letní turnaj smíšených družstev ve 

volejbale. Všechny tyto akce proběhly na 

antukových kurtech obce Osoblaha.  

Samozřejmě nejaktivnějšími oddíly byli 

opět volejbalisté TJ Slezan Osoblaha, 

kteří vyjíždějí ke svým kláním po celé 

Moravě. 

V letních měsících jsme slavili dvě 

významná výročí našich spolků a to 

Oslava 70. let výročí založení hasičského 

sboru, které proběhlo na Hasičský den, 
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kde se soutěžilo, oceňovalo, žehnalo 

praporu a novému autu.  

Dále Výročí 70. let FK Slezan Osoblaha. 

Tato akce proběhla na fotbalovém hřišti, 

kde se po celý den hrála fotbalová utkání 

hostů, rodáků, bývalých členů i 

současných.   

Nejen sportem žije naše obec, proto bych 

zmínil i jiné uskutečněné akce a to např. 

poznávací výlet Babi, dědo pojďte s námi 

do papírny ve Velkých Losinách a 

přečerpávací elektrárny Dlouhé Stráně, 

který v červenci zorganizovalo Naše 

Osoblažsko, zájezd FLORA-OLOMOUC ten 

byl pod vedením SPOZ a obce.  

V loňském roce naše ochotnická 

divadelní společnost uspořádala ve 

spolupráci s Obcí Osoblahou první ročník 

Divadelního festivalu, jehož se mimo 

našich ochotníků, zúčastnili i amatérské 

soubory až z Ostravska a Bruntálu. Byl to 

zdařilý počin a již v tuto dobu probíhají 

přípravy na druhý ročník, jež se 

uskuteční opět v měsíci říjnu.  

První zářijovou sobotu jsme 

spolupracovali se Sdružením obcí 

Osoblažska na organizaci Gastrofestivalu, 

který získává věhlas nejen na 

Osoblažsku, ale zná ho i celé Krnovsko. Je 

to druhá největší kulturně společenská 

akce v Osoblaze.   

V podzimních měsících byl pro děti 

uskutečněn Závod Míru (Naše 

Osoblažsko), Lampionový průvod a 

bruslení v Krnově (SRPŠ) a společenská 

zábava Vinobraní (FK Slezan Osoblaha). 

Dále v listopadu proběhla slavnostní mše 

u opravené kapličky svatého Linharta ve 

Studnici, bylo to v pořadí již druhé 

setkání u této opravené sakrální stavby 

v našem katastru.   
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Závěrem roku Ochotnické divadlo 

připravilo Mikulášskou nadílku, obec ve 

spolupráci s neziskovými organizacemi 

Vánoční trhy a Naše Osoblažsko Deskové 

hry pro děti.  

Volejbalisté ukončili sezónu tradičním 

Zimním volejbalovým turnajem 

smíšených družstev ve volejbale 

Memoriálem Libora Chamrada a Silvestra 

jsme oslavili procházkou v Osoblažském 

lese, kterou připravilo Naše Osoblažsko. 

Vidíte, že výčet těchto akcí je velký a to 

jsem určitě na některé jistě zapomněl. 

Proto bych chtěl na závěr všem našim 

aktivním občanům poděkovat za 

přípravu sportovních, kulturních i 

společenských akcí, všichni tito lidé si 

zaslouží naše uznání a díky, za obětování 

svého volného času, mnohdy i svých 

financí, k uspořádání výše zmíněných 

akcí. Poděkování patří i těm, kteří se 

pořádaných akcí účastní jako diváci či 

hosté.  

 

Věřím, že i v letošním roce nadšení 

pořadatelů neutuchne a bude pro naše 

občany, i hosty z širokého okolí, 

připravena spousta rozmanitého 

vyplnění jejich volného času. 

 

Antonín Rous 

starosta obce 


